
                                                                                                                              

Obrazac 21. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU OD 16.12.2023. DO 15.03.2024. 

Nadležni trgovački sud: Rijeka 

Poslovni broj spisa: St-713/2021 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): Stečajna masa iza 
Istragradnja doo. u stečaju, OIB 50167075530 , Rijeka 

 

 
  
U siječnju 2024 godine održana je Skupština vjerovnika Istragradnje na kojoj je trebalo 

donijeti odluku u prodaji jedine preostale imovine tj kuće u Barbanu ali se osim razlučnih 
vjerovnika pojavio u svojstvu javnosti punomoćnik Gorana Baleta i dao ponudu da je 
Gorab Batel spreman platiti cijenu iz procjene ovlaštenog sudskog vještakai po prijedlogu 

stečajnog upravitelja i sudske troškove nastale u parnici Batel VS Istragradnja u iznosu od 
cca 8.000 eura. 
S obzirom na ponuđeno na skupštini donesena je odluka o odgodi iste da se zastupnici 

razlučnih vjerovnika očituju pisano na prijedlog. 
U veljači je nastavljena skupština vjerovnika, oba razlučna vjerovnika su se suglasila sa 

tekstom spoi razuma kao i stečajni upravitelj jer je i njegov prijedlog ušao u tekst 
sporazuma. 
Po navedenim suglasnostima potpisani tekst sporazuma dostavljen je od strane 

punomoćnika g Gorana Batela u sudski spis putem ekomunikacije nakon čega je stečajna 
sutkinja dana 5 ožujka donijela Riješenje o dosudi kupcu Goran Batel na iznos 101 tisuću 
eura koji ima obvezu plaćanja 30 dana od dana pravomoćnosti dosude. 

Sada teku rokovi za uplatu kupovnine u sudski depozit a trošak po presudi iz Sporazuma 
na račun stečajnog dužnika. 
 
Na računu stečajne mase nalazi se iznos od 40.053,68 EUR po izvodu 5 od 09.03.2024.  

 

U Rijeci 15.03.2024.                                                                                        
 
                                                                                      Stečajni upravitelj: 

                                                                                       Andrej Sablić           
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